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PROCES VERBAL 

Încheiat azi, 25 septembrie 2025, ora 15:00, cu ocazia şedinţei ordinare a CLMS, convocat prin
Dispoziţia  Primarului  nr.652/19.09.2025.  Ședința  s-a  desfășurat cu  participare  în  sistem  ''mixt'',
în conformitate cu prevederile din  Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al
Municipiului Salonta în Sala mare de ședințe a Primăriei Municipiului Salonta, prin participarea fizică
a  consilierilor  locali,  respectiv  prin  participarea  și  prin sistem de  videoconferință,  prin  utilizarea
mijloacelor de comunicare electronice, prin plaforma on-line de videoconferinţă (''Zoom Meeting'').
La ședința publică, alături de dl primar, participă Secretar general, jr.Patricia Edith Ivanciuc, șefi de
serviciu și  funcționari  ai  compartimentelor  de specialitate  din cadrul  administrației  publice locale.
Totodată, la ședința CLMS participă din partea  Poliției Municipiului Salonta  în calitate de invitați,
Subcomisar de poliție Cristea Cristian -  Adjunct al Șefului Poliției Municipiului Salonta și domnul
Grec Mihai, respectiv din partea Clubului Sportiv Metalul Salonta, domnul Galea Silviu, președinte.

La începutul ședinței sunt prezenți 15 consilierii locali, din 17 aleși, 17 consilieri în funcție,
fiind lipsă consilier local, d-l Blaj Cristian și d-l Cseke Sándor. Prezenți prin participare on-line sunt
următorii consilieri locali: ec. Sala Răzvan – Sergiu și ec. Galea Marcel – Ioan.

În  vederea  respectării  caracterului  public  al  ședințelor  consiliului  local, ședința  ordinară
a consiliului  local  este  transmisă public,  pe internet,  printr-o  transmisie  live,  prin aplicația  Zoom,
link-ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea ''Consiliul local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi''. Ședința Consiliului Local este înregistrată audio de către Compartimentul
Programare și Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.

Potrivit  art.137 alin.(1)  din  Codul  administrativ,  cu  completările  și  modificările  ulterioare,
şedinţa  este  legal  constituită  și este  condusă  de  către  domnul  consilier  local,  Dr.Vigh  József,
președinte de ședință (supleant), conform HCLMS nr.173/27.08.2025.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României.  

Dl primar  salută  prezența  consilierilor  locali  și  a  invitaților la  ședința  ordinară  și  predă cuvântul
președintelui de ședință care face prezența nominală a consilierilor locali. 
La debutul ședinței, dl consilier local Nan-Sajti Daniel anunță că se  abține de la dezbatere și vot la
proiectul de hotărâre de la punctul nr.13.
D-na consilier local, prof. Tornai Melinda  anunță că se  abține de la dezbatere și vot la proiectul de
hotărâre de la punctul nr.7,  punctul nr.8 și punctul nr.24. 
D-na consilier local, prof. Neaga Florica – Maria  anunță că se  abține de la dezbatere și vot la
proiectul de hotărâre de la punctul nr.7 și punctul nr.8.
Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi a ședinței. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.174/2025.
Preşedintele de şedinţă - supun la vot suplimentarea ordinii de zi, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.175/2025.
Prezenți prin participare online, d-l Blaj Cristian și d-l Cseke Sándor. 
Lipsă prin participare online , dl Sala Răzvan – Sergiu.
Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Dl primar solicită președintelui de ședință, pentru început să fie prezentată și supusă atenției aleșilor
locali, următoarea informare:
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Punctul 25.  Informarea nr.7666/23.09.2025 a Serviciului  de Dezvoltare  Urbană privind încheierea
contractului de dare în folosință gratuită a unei cote părți din imobilul cunoscut sub denumirea ,,Hotel
Sport”.
Dl  primar  –  ați  primit  o  informare,  doamna  șef  serviciu,  jr.Csak Trombitas  Dora,  vă  rog  să
expuneți despre ce este vorba.
Șef serviciu SDU, jr.Csak Trombitas Dora – în urma hotărârii nr.127, părțile s-au întâlnit și au
întocmit un proces verbal încheiat între Asociația Metalul, Poliția Română și reprezentanții din
partea Consiliului  local. S-au întrunit  și  la  fața locului  s-au făcut  măsurătorile și  identificarea
circuitelor pentru ambele părți care vor ocupa aceeași clădire. Față de acest proces verbal s-a
întocmit un draft  al  contractului de dare în folosință gratuită, cu obligațiile, cotele și cu toate
celelalte. În hotărârea 127 este mențiunea că acest contract de dare în folosință gratuită va intra în
vigoare când va fi însușit și de către Inspectoratul General al Poliției Române. Această idee a
venit pentru că este ordonatorul de credite terțiar care are dreptul de a aviza documentațiile în
limitele competenței de investiții și poate solicita bugetarea unor lucrări. Reprezentanții Poliției,
respectiv Inspectoratului Județean ne-au comunicat că ei au pe deplin putere și capacitate de a
semna și de a reprezenta instituția în fața persoanelor juridice și fizice. Nimeni nu neagă că nu
aveți  dreptul  de  a  semna  un  contract,  evident  că  aveți  dreptul,  dvs  sunteți  în  acest  contract
beneficiarul direct. Beneficiarul fiind însă Inspectoratul General, beneficiarul direct, în sensul că
dvs folosiți,  Inspectoratul General este cel care are abilitatea de a putea propune bugetarea acestei
investiții, că dvs vă mutați acolo și nu e sigur că va fi bugetată această investiție. Asta era ideea.
Subcomisar de poliție Cristea Cristian – Bună ziua tuturor! După cum poate unii dintre dvs știți la noi
există într-adevăr o ierarhie, Poliția este împărțită în mai multe structuri, structuri teitoriale județene se
numesc Inspectorate de Poliție Județene. Deci, noi ne subordonăm direct Inspectoratului de Poliție
Județean Bihor iar ordonator de credite în județul Bihor este inspectorul șef, domnul Chestor de poliție
Haniș  Alin Antoniu.  Deci,  dânsul  este  ordonatorul  de credite.  Într-adevăr,  noi  suntem beneficiarii,
Poliția Municipiului Salonta este beneficiara locației respective care se subordonează Inspectoratului
de Poliție Județean Bihor. Bineînțeles, toate inspectoratele de poliție județene din țară se subordonează
Inspectoratul General, care la rândul său se subordonează Ministrului de Interne. Acum, aici s-a
sărit o etapă, în sensul în care nu puteți să ne solicitați să semneze un document o institiție ierarhic
superioară. Ordonatorul de credite la nivelul IPJ Bihor este inspectorul șef, el este șeful Poliției
Bihor.
Șef serviciu SDU, jr.Csak Trombitas Dora – eu v-am prezentat care a fost ideea și cum e viziunea.
Subcomisar de poliție Cristea Cristian – legat de această idee, ce pot eu să vă spun, dacă considerați că
ajută,  noi  putem să  facem o  informare  către  Inspectoratul  General  sau  chiar  către  ministru,  cu
prilejul încheierii contractului, cum că Poliția Municipiului Salonta se relocă pe o perioadă de trei
ani la o locație pe care am agreat, urmând ca în perioada respectivă să se demareze, finalizeze
lucrările de reconstruire al noului sediu. Asta putem să facem. Dar nu avem cum să punem pe
domnul inspector general să semneze în locul domnului inspector șef. Deci, de informat se poate
face dar după ce am cu privire la ce informez, nu am cum să trimit în prealabil, dacă avem o
certitudine atunci noi putem să informăm. Dar de semnat, după cum ați primit și răspunsul din
partea inspectoratului, conform Legii 218 nu avem cum să-i solicităm dânsului să ne semneze
acest document întrucât insepectorul șef răspunde de ceea ce se întâmplă în județul Bihor. 
Președinte Galea Silviu, Clubul Sportiv Metalul Salonta – eu am o obiecțiune. Nu am văzut materialul,
dar din câte am văzut, acolo era stipulat pe o perioadă de trei ani cu posibilitatea de prelungire. Noi
când ne-am întâlnit am stabilit pe o perioadă de maxim trei ani. Așa am stabilit cu domnii consilieri,
maxim trei ani, nimic altceva. Și rugămintea mea este ca în materialul pe care îl trimitem să fie stipulat
exact, la parter, biroul clubului, cum am discutat și o parte din vestiarul sălii de box și etajul. Să fie
stipulat concret. Nu că parțial și pe urmă ajungem la discuții că nu așa ne-a fost vorba. Stipulat concret
ce anume, sunteți de acord cu mine, da?
Subcomisar de poliție Cristea Cristian – da, bineînțeles. Nici nu a existat problema aceasta, a fost o
eroare materială acolo, s-a scris cu posibilitatea de prelungire, din ce știu eu a fost corectat, e clar
stipulat pe o perioadă de trei ani, și s-a făcut la un moment dat și schița aceea cu spațiile care urmează
să fie utilizate de către noi sau rămân să fie utilizate de dvs. Din ce am înțeles eu s-a împotmolit la
semnătura domnului inspector general.
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Președinte Galea Silviu, Clubul Sportiv Metalul Salonta – asta nu ține de noi sau Consiliul local, ține
de instituția dvs. Dar trebuie gândit bine.
D-l Primar – deci în primul rând, Consiliul local și cei care au întocmit materialul au avut o logică în
ceea  ce  privește  acest  material.  Această  logică  ar  trebuit  să  fie  valabilă  pentru  toată  lumea.  Noi,
Consiliul local și care sunt vizați aici, Asociația Clubului Sportiv dorim să primim garanții că sunteți
capabili ca în trei ani să construiți ceva pentru Poliția din Salonta, Poliția Română cu sediul în Salonta.
După logica noastră, nu cunoaștem aceste structuri dar presupunem că cei de la IGPR București au un
buget național și cei de la județ au un buget pentru funcționalitate sau pentru a funcționa sistemul,
adică pentru a ține în funcțiune sistemul dar eu cel puțin nu am informații că domnii de la județ au
aceste resurse financiare ca să înceapă o construcție de la SF până a ridica o clădire. Presupun că dacă
ar avea această posibilitate de mult ați avea o clădire nouă. Înseamnă că probabil cei de la Oradea nu
au această posibilitate. Înseamnă, cei care au întocmit acest material s-au gândit că cei care avizează
această colaborare trebuie să știe că își asumă ceva ca dvs cei din Salonta care lucrați bine, lucrați
pentru comunitate,  peste trei ani de zile într-adevăr noi cei ne vom întâlni la această masă o să veniți
să mai lăsăm vreo trei ani de zile, în același timp trebuie să dăm socoteală, atât dvs cât și noi. Asta era
logica.  Noi,  oamenii  care  răspundem pentru  acest  oraș,  dvs  cât  și  sportivii  de  la  club,  să  găsim
asigurare.  Veniți  dvs  cu  o  soluție,  suntem de  acord,  sau  cel  puțin  eu,  nu  sunt  deliberativ,  dânsii
hotărâsc, prin care și noi primim o asigurare că cei care au banii să știe de acest lucru că au acestă
obligație morală față de Salonta. Eu acum vreo două luni când m-am întâlnict cu dl prim-ministru
Bolojan și am ridicat această problemă, a spus trimiteți mâine adresa, trimit la IGPR București. A doua
zi am trimis adresa că avem nevoie de acest lucru. Dl prim-ministru nu a trimis la dl Haniș, a trimis la
IGPR. Noi suntem de acord să găsim o soluție, chiar o să propun Consiliului local dacă sunt de acord,
luni, marți să facem o ședință on-line, să corectăm acea sintagmă, frază de acolo ca să nu credeți dvs,
că am mai avut discuție și parcă am simțit că dvs vă simțiți fautați printr-o fază acolo. Nu, noi am fost
foarte deschiși, noi am dori să primim de la cineva o asigurare prin care pe dvs vă protejăm prin treaba
asta, nu pe noi. Deci, dacă dvs veniți cu o soluție, eu nu am nimic împotrivă să vă ajutăm, dar trebuie
să înțelegeți și dvs, acesști oameni care au fost aleși de mii de oameni din Salonta răspund pentru
cetățeni, atât pentru dvs, că știm în ce condiții lucrați și pentru ceilalți. Să găsim numitorul comun.
Subcomisar  de  poliție Cristea  Cristian  –  legat  de  asigurări,  acum  vă  dați  și  dvs  seama,  stimați
consilieri, că o proiecție bugetară la nivel de trei ani nu are cine să facă, nu poate nimeni să o facă.
Iar legat de semnătura dlui director și de ce n-a făcut dl inspector șef. Clădirile sunt ale ministerului,
sunt  administrate  de  o  direcție,  direcția  logistică.  Ei  elaborează  și  materialele  de  reconstruire,  de
construire, de îmbunătățire, de ce se mai poate face. Într-adevăr, banii,  cum ziceți și dvs vin de la
minister, nici nu de la IGPR. Nu am eu o pârghie să îi impun dlui ministru să dea o garanție că în cei
trei ani, nu există o pârghie ca eu sau dl inspector șef să oblige o persoană, iar ei să-și asume, vă dați
seama, e foarte dificil să-și asume ceva, pe o perioadă de trei ani.
Consilier local, dl prof. Manciu Valentin – dacă-mi permiteți, din câte țin minte, că am făcut parte din
această  comisie  când  am vorbit  cu  dl  președinte  al  sindicatului  poliției  pe  țară,  dânsul  a  zis  că
finanțarea nu este o problemă, problema este situația juridică a terenului. Asta îi împiedică pe dânșii
să pună în practică construirea în trei ani de zile a noului sediu, nicidecum banii. Deci, dânsul cumva
verbal ne-a dat asigurarea la întâlnirea respectivă că banii nu sunt o problemă că sunt în cont doar că
situația juridică a terenului împiedică se demareje lucrările.
D-l Primar – bine, două întrebări. Cu trei ani și cu perioada de prelungire, cum figurează acum în
contract, cu trei ani?
Șef serviciu SDU, jr.Csak Trombitas Dora – în propunerea, draftul pe care l-am făcut eu, am zis
că  prelungirea  prezentului  contract  de  dare  în  folosință  gratuită  se  va  face  cu  aprobarea
Consiliului  local  și  acordul  expres  al  administratorului  Asociația  Clubului  Sportiv.  Așa a  fost
propunerea. Iar defalcarea pe cote din imobil este identificat, cu parter încăperea 1 cu suprafața
9,10m², adică făcut cu relev-ul în fața mea. Sunt identificate toate suprafețele și modalitatea de
prelungire.
D-l Primar – dl președinte, această formulare e ok pentru dvs?, poate să rămână așa?, te rog citește
cum sună acolo.
Șef  serviciu  SDU,  jr.Csak  Trombitas  Dora  –  ,,prelungirea  prezentului  contract  se  va  face  cu
aprobarea Consiliului local și cu acordul expres al administratorului Asociației Sportive”.
D-l Primar – poate să rămână așa?
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Președinte Galea Silviu, Clubul Sportiv Metalul Salonta – poate.
D-l Primar – dar dle președinte, și dacă scoatem fraza și dacă rămâne, tot acolo suntem. Pentru că
dânșii peste trei ani de zile și fără această frază poate să vină pentru prelungire. Tot acolo suntem.
Nu ați câștigat nimic, nu ați pierdut nimic. Așa e, poate să vină pentru prelungire.
Președinte Galea Silviu, Clubul Sportiv Metalul Salonta - dar ce deranjează fără acea frază?, cum
am stabilit inițial.
D-l Primar – aici aveți dreptate. Dl comandant, e bine așa, dacă putem să scoatem acea frază? Bine.
Cu IGPR-ul. Dvs ce spuneți, să găsim un numitor comun, cu cei de la poliție? Noi, scriem o adresă
către IGPR unde înștiințăm împreună cu dl Haniș, dacă se poate, nu știu dacă se poate împreună
sau separat și atunci să scoatem cu IGPR-ul.
Președinte Galea Silviu, Clubul Sportiv Metalul Salonta - eu sunt de acord.
D-l  Primar – bine.  Marți,  ședință online,  ora 15:00?,  pentru că fără  o nouă ședință și  o  nouă
hotărâre nu putem să modificăm.
Președinte  Galea  Silviu,  Clubul  Sportiv  Metalul  Salonta  – deci  eu  nu  voi  semna  numai  în
momentul când se delimitează treaba ce am vorbit, aici nu se specifică că zidul se departe ca să nu
avem noi acces la Poliție și nici Poliția la noi.
D-l  Primar  –  bine,  deci,  marți  la  ora  15:00  ședință  online.  Mulțumes.  Preluați  cuvântul  dle
președinte.
Punctul  1.  Aprobarea  procesului-verbal  al  ședinței  ordinare  din  data  de  27  august  2025
a Consiliului Local al Municipiului Salonta. 
Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.176/2025.
Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.136/18.09.2025; Referat de aprobare nr.7349/09.09.2025; Raport de
specialitate  nr.7350/09.09.2025  pentru  menținerea  valorii  unor  taxe  stabilite  prin
HCLMS nr.250/18.12.2024.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.177/2025.
Punctul 3. Proiect de hotărâre nr.139/18.09.2025; Referat de aprobare nr.7412/11.09.2025; Raport de
specialitate  nr.7413/11.09.2025  privind  însușirea  Contractului  de  Asistență  Juridică  nr.358053  din
16.07.2025. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.178/2025.
Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.143/19.09.2025; Referat de aprobare nr.7633/18.09.2025; Raport de
specialitate nr.7634/18.09.2025 privind transformarea unei funcții în Statul de funcții al Aparatului de
specialitate al Primarului Municipiului Salonta. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, 
Șef GRUSA – în cuprinsul Statului de funcții dintr-o eroare materială de redactare la poziția 221,
funcția publică a fost menționată cu gradul profesional ''principal'' și coeficient de salarizare 1,9, deși
corect  este  grad  profesional  ''asistent''  cu  coeficient  de  salarizare  1,8  aprobat  astfel  prin  HCLMS
nr.95 din 29.05.2025.
Dna Secretar General, jr. Patricia Ivanciuc - deci nu e o transformare, doar o eroare de scriere.
Preşedintele de şedinţă – mulțumim, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.179/2025.
Prezent prin participare online , dl Sala Răzvan – Sergiu.
Punctul  5.  Proiect  de  hotărâre  nr.131/15.09.2025;  Referat  de  aprobare  nr.1602/1143/10.09.2025;
Raport  de  specialitate  nr.1602/1143/10.09.2025  privind  completarea  HCLMS  nr.165/2022  pentru
aprobarea Programului local multianual de creștere a performanței energetice a blocurilor de locuințe
în Municipiul Salonta – Etapa II. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, nu sunt, supun la vot, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.180/2025.
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Punctul 6. Proiect de hotărâre nr.132/17.09.2025; Referat de aprobare nr.7320/08.09.2025; Raport de
specialitate  nr.7320/08.09.2025 privind completarea  și  modificarea  HCLMS nr.172 din  27.08.2025
privind aprobarea planurilor de amplasament și delimitare a imobilului pentru imobilul identificat ca
Aleea Petre Păulescu.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, , cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.181/2025.
Punctul  7. Proiect  de  hotărâre  nr.133/17.09.2025;  Referat  de  aprobare  nr.7336  /
7519/7437/7415/16.09.2025;  Raport  de  specialitate  nr.  7336/7519/7437/7415/16.09.2025  privind
desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Salonta în Consiliile de administrație
ale unităților de învățământ din Municipiul Salonta pentru anul școlar 2025-2026. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, cu următoarele propuneri:

• Numirea a doi  reprezentanţi  ai  CLMS în Consiliul  de Administraţie al  Colegiului Naţional
„Teodor Neş” Salonta, după cum urmează: 

            - dl Manciu Valentin – Iulian și dl Szatmari Adrian
• Numirea a doi reprezentanţi ai CLMS în Consiliul de Administraţie al Liceului Teoretic „Arany

János” Salonta, după cum urmează: 
            - dna Gáll Éva și dna Szőke – Sorean Éva

• Numirea unui reprezentant al CLMS în Consiliul de Administraţie al Liceului Tehnologic nr.1
Salonta, după cum urmează: 

            - dl Sala Răzvan - Sergiu
• Numirea a doi reprezentanţi ai CLMS în Consiliul de Administraţie al Grădiniței  cu program

prelungit ”Toldi”, după cum urmează: 
- dl Cseke Sándor și dl Bondár Zsolt

Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?
Se votează cu 15 voturi ,,pentru'',  2 abțineri – dna prof.Tornai Melinda și dna prof. Neaga

Florica - Maria, CLMS adoptă Hotărârea nr.182/2025.
Punctul  8.  Proiect  de  hotărâre  nr.134/17.09.2025;  Referat  de  aprobare  nr.7437  /
7415/7512/7337/16.09.2025;
Raport  de  specialitate  nr.  7437/7415/7512/7337/16.09.2025  privind  desemnarea  reprezentantului
Consiliului Local al Municipiului Salonta în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile
de învățământ din Municipiul Salonta pentru anul școlar  2025-2026.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, cu următoarele propuneri:

• Desemnarea d-nei consilier  Neaga Florica - Maria ca reprezentant CLMS în Comisia pentru
evaluarea şi asigurarea calităţii din cadrul Colegiului Naţional „Teodor Neş” Salonta.

• Desemnarea d-lui consilier Cseke Sándor ca reprezentant CLMS în Comisia pentru evaluarea şi
asigurarea calităţii din cadrul Liceului Teoretic „Arany János” Salonta.

• Desemnarea d-lui consilier Blaj Cristian ca reprezentant CLMS în Comisia pentru evaluarea şi
asigurarea calităţii din cadrul Grădiniţei cu program prelungit „Toldi”.

• Desemnarea d-nei consilier Tornai Melinda ca reprezentant CLMS în Comisia pentru evaluarea
şi asigurarea calităţii din cadrul Liceului Tehnologic nr.1 Salonta.

Preşedintele de şedinţă – discuții?, supun la vot, cine este pentru?, abțineri?
Se votează cu 15 voturi ,,pentru'',  2 abțineri – dna prof.Tornai Melinda și dna prof. Neaga

Florica - Maria, CLMS adoptă Hotărârea nr.183/2025.
Punctul 9. Proiect de hotărâre nr.135/17.09.2025; Referat de aprobare nr.7429/18.09.2025; Raport de
specialitate  nr.7429/18.09.2025 privind  încheierea  acordului  de  colaborare  cu  Fundația  Centrul  de
Resurse  pentru  comunităție  de  Romi  –  în  calitate  de  beneficiar  în  cadrul  proiectului
,,CAD_MR_Competențe  Aplicate  Digitale  pentru  angajații  din  Regiunea  Nord-Vest”  finanțat  prin
Progra. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă –  discuții dacă sunt?, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.184/2025.
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Punctul 10. Proiect de hotărâre nr.137/18.09.2025; Referat de aprobare nr.7542/16.09.2025; Raport de
specialitate  nr.7542/16.09.2025  pentru  încheierea  unui  Acord  de  parteneriat  în  vederea  facilitării
accesului  elevilor  cu  cerințe  educaționale  speciale  din  cadrul  Centrului  Școlar  pentru  educație
incluzivă  ''Bonitas''  Oradea  structura Salonta  la  activități  săptămânale de înot  și  inițiere  în  natație
desfășurate în cadrul bazinului de înot din Municipiului Salonta.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.185/2025.
Punctul 11:  Proiect de hotărâre nr.138/18.09.2025; Referat de aprobare nr.4165/16.09.2025.; Raport
de specialitate nr.4165/16.09.2025 privind completarea Art.1 al HCLMS nr.71 din 30.04.2025 privind
aprobarea documentației  de urbanism  PUZ –  Apartamentare imobil în 5 apartamente și transformarea
spațiilor rezidențiale în spații comerciale,  jud.  Bihor,  mun.  Salonta,  strada Kulin Gyorgy, nr. 1, nr. Cad.
110359. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.186/2025.
Punctul 12: Proiect de hotărâre nr.140/18.09.2025; Referat de aprobare nr.7388/16.09.2025; Raport de
specialitate nr.7388/16.09.2025 privind soluționarea cererii nr.7388/10.09.2025 a SC AVE România
SRL.
Preşedintele de şedinţă – discuții?
D-l jr. Szabó Sándor – comisia juridică a studiat materialul respectiv și am ajuns la concluzia că până
la urmă 0,68lei/mp/an ni se pare o sumă prea mică, și aș dori să întreb dacă putem să stabili o sumă
mai mare?, cine ne poate răspunde?
D-l Primar – eu nu sunt de specialitate, consiliul local are dreptul ca să stabileasă o taxă de închiriere
mult mai mare.
Consilier SDU, ing. Smeu Luminița - taxele au fost luat din HCL de aprobare a taxelor pe anul 2025,
de acolo a fost luată taxa care poate fi aplicată activitații care se desfășoară în locația respectivă.
D-l jr. Szabó Sándor – deci înseamnă că nu putem aplica o taxă mai mare, în acest caz concret?
Consilier SDU, ing. Smeu Luminița – eu am spus cum am stabilit taxa, acum faptul că se poate acum
stabili o altă taxă, asta eu acum nu știu să vă zic.
D-l Primar – la ce taxă a fost încadrată aceasta și ei ce solicită?, sunt două întrebări la cere trebuie să
știm răspunde, după care putem să analizăm mai departe.
Consilier SDU, ing. Smeu Luminița – ei solicită pentru că nu au teren suficient pentru activitatea pe
care o desfășoară la stația de transfer deșeuri, nu le ajunge spațiul, Anexa 2 pct.10.
D-l Primar – să analizăm acest subiect mai bine și să-l discutăm online marți, și atunci comisia, vă rog
să studiați acest subiect și veniți cu o propunere.
D-l Szász Dénes-Albert – mulțumim. Noi ne-am gândit ce ar fi dacă am veni cu o propunere. Lăsăm
această taxă dar îi solicităm lui AVE ca în fiecare zi să poată merge populația, cine are contract cu AVE
, și să depună în depozitul lor gunoiul care se adună și să nu ducă afară pe hotar gunoiul. Eu chiar
personal  am întâlnit  o  problemă,  două zile  se poate  duce afară gunoiul,  în rest  trebuie să  plătești
40lei/100kg. Și eu mă gândesc că dacă am propune, îi dăm la această sumă dar în fiecare zi populația
să aibă posibilitatea să depună pe gratis gunoiul în loc să arunce peste tot în orașul nostru. Mulțumesc.
D-l Primar – d-l consilier, sunteți cel mai experimentat jurist, CAV-ul aparține la CJ Bh, cealaltă locație
ne aparține nouă. Se poate discuta de acest subiect, dar ce ar fi atunci să formăm o comisie, condusă de
dvs încât să negociați acest subiect pe alte căi.
D-l jr. Szabó Sándor –  atunci momentan discutăm doar de prețul respectiv iar la ce a spus dl  Szász
putem face și o comisie, dar este o altă temă de fapt, acum discutăm doar de preț, nu?, pentru că cele
două nu prea au legătură.
Dna Secretar  General,  jr.  Patricia  Ivanciuc –la  folosința  pe care o transferăm, nu pot  eu acum să
fundamentez valoarea sau cât ar putea să fie acest lucru, de aceea propunerea dlui primar ca să fie pe
marți  și  atunci  dacă  elaborați  motivația  pentru  care  se  iese  din  acea  grilă  de  tarifare  stabilită  de
Consiliul local în fiecare an, atunci se poate stabili un alt tarif, dar trebuie motivat de ce iese din acea
rubrică, sau găsit o altă rubrică dacă cumva considerați că acea rubrică în care a fost încadrată nu este
aplicabilă în această speță. Iar în ceea ce privește a doua tematică, așa cum a zis și dl consilier Szabó,
legat de programul de intrare, de accesul la acel spațiu de depozitare care este sub jurisdicția unei alte
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persoane juridice, acolo sunt niște reguli bine stabilite, un regulament, exact cum spuneau și colegii
meii, regulile sunt stabilite, modificarea acelor reguli presupune o documentație, și nu este o chestiune
neapărat de negociere. Aia presupune o activitate și din partea prestatorului, o evaluare și o posibilitate
de desfășurare a unei activități permanente. Într-adevăr sunt două subiecte diferite, subiectul de zi este
închirierea  unui  spațiu  necesar  pentru  desfășurarea  activității  către  AVE,  dacă  comisia  juridică
consideră ca tariful este prea mic atunci cum a propus dl primar, marți, cu o notă de fundamentare
pentru un tarif mai mare. Altceva nu văd ca și prevedere.
D-l Primar –  luni, la ora 15:00 dvs împreună cu dl viceprimar și colegele de la serviciul adecvat și
petenții cu cererea , să vă întâlniți, să expuneți, și veniți cu o propunere. Într-adevăr, nu este o sumă
prea mare și depinde unde a fost încadrat. Mulțumesc.
D-l jr. Szabó Sándor –– cei care au depus cererea sunt doar executivi ca să zic așa, ei nu pot hotărî.
D-l Primar – eu înțeleg, dar trebuie să le expunem despre ce este vorba, trebuie cântărită problema, așa
cum a fost și cu cea de la poliție. Și atunci cum ați formulat dvs veniți în fața Consiliului local, marți la
ora 15:00. Dle președinte, puteți propune pentru amânare.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?

Se votează  cu  unanimitate  de  voturi  ,,pentru'' propunerea  de  amânare  a  proiectului  de
hotărâre.
Punctul 13: Proiect de hotărâre nr.141/18.09.2025; Referat de aprobare nr.7549/16.09.2025; Raport de
specialitate nr.7549/16.09.2025 privind aprobarea Studiului de oportunitate și organizarea vânzării prin
licitație publică a bunului imobil teren cu suprafața de 6348 mp identificat cu număr cadastral 114730
înscris în CF 114730 proprietate privată a Municipiului Salonta.
Aviz favorabil  al  comisiei  de specialitate,  fără  amendamente,  cu următoarele  propuneri  din partea
comisiei economice: 

 preț de pornire minim de vânzare a terenului ( fără TVA): 56 lei/mp fără TVA;
 cuantumul garanției de participare: 10% din valoarea imobilului licitat;
 nominalizarea membrilor în comisia de licitație, consilier local: domnul Bondár Zsolt, doamna

Gáll Éva, domnul Horváth János, domnul Sala Răzvan – Sergiu, doamna Tornai Melinda.
 nominalizarea supleanților în comisia de licitație, consilier local: domnul Galea Marcel - Ioan,

domnul Szabó Sándor.
Dl Szász Dénes-Albert nu a acceptat nominalizarea în calitate de supleant în comisia de licitație.
Din comisie mai fac parte cu drept de vot si persoane desemnate prin dispoziția primarului.

 nominalizarea membrilor în comisia de contestații,  consilier  local:  doamna  Szőke – Sorean
Éva, domnul Vigh József, doamna Kiri Evelin.

și supleanții comisiei de contestații: consilier local: domnul Manciu Valentin - Iulian, doamna Neaga
Florica – Maria.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerile prezentate.

Se votează cu 15 voturi ,,pentru'', 2 abțineri – dl ing. Nan – Sajti Daniel și dl jr. Szász Dénes-
Albert, CLMS adoptă Hotărârea nr.187/2025.
Punctul 14: Proiect de hotărâre nr.142/18.09.2025; Referat de aprobare nr.7550/16.09.2025; Raport de
specialitate nr.7550/16.09.2025 privind aprobarea Studiului de oportunitate și organizarea vânzării prin
licitație publică a bunului imobil teren cu suprafața de 7848 mp identificat cu număr cadastral 114731
înscris în CF 114731 proprietate privată a Municipiului Salonta. 
Aviz favorabil  al  comisiei  de specialitate,  fără  amendamente,  cu următoarele  propuneri  din partea
comisiei economice: 

 preț de pornire minim de vânzare a terenului ( fără TVA): 56 lei/mp fără TVA;
 cuantumul garanției de participare: 10% din valoarea imobilului licitat;
 nominalizarea membrilor în comisia de licitație, consilier local: domnul Bondár Zsolt, doamna

Gáll Éva, domnul Horváth János, domnul Sala Răzvan – Sergiu, doamna Tornai Melinda.
 nominalizarea supleanților  în comisia de licitație, consilier local: domnul Galea Marcel - Ioan,

domnul Szabó Sándor.
Din comisie mai fac parte cu drept de vot si persoane desemnate prin dispoziția primarului.

 nominalizarea membrilor în comisia de contestații,  consilier  local:  doamna  Szőke – Sorean
Éva, domnul Vigh József, doamna Kiri Evelin.

și supleanții comisiei de contestații:, consilier local: domnul Manciu Valentin - Iulian, doamna Neaga

7/10



Florica – Maria.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerile prezentate.

Se votează cu  15  voturi  ,,pentru'', 1 abținere -  dl jr.  Szász Dénes- Albert, CLMS adoptă
Hotărârea nr.188/2025.
Lipsă prin participare online , dl Sala Răzvan – Sergiu.
Punctul 15: Proiect de hotărâre nr.144/19.09.2025; Referat de aprobare nr.7636/18.09.2025; Raport de
specialitate nr.7636/18.09.2025 privind înlocuirea anexelor 1 și 2 la HCL nr.103/30.04.2024 privind
aprobarea  documentației  tehnico-economice  și  a  indicatorilor  tehnico-economici-fază  SF  pentru
obiectivul  de  investiții  ,,  Amenajare  Coridor  Albastru  în  Municipiul  Salonta”,  cu  modificările  și
completările ulterioare.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, 
Dna Secretar General, jr. Patricia Ivanciuc - e un material pe care dvs înt-adevăr dvs l-ați votat de
foarte mult timp, este o republicare a republicării, este proiectul despre care am vorbit mai demult și
dvs ați votat legat de , Amenajare Coridor Albastru”. La acest proiect acum s-au cerut niște modificări,
în ceea ce privește modificarrea TVA ului, respectiv la buget și era o eroare în deviz de 0,01 lei pentru
care a trebuit să facem documentația completă.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot,  cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.189/2025.
Punctul 16: Proiect de hotărâre nr.145/19.09.2025; Referat de aprobare nr.7637/18.09.2025; Raport de
specialitate  nr.7637/18.09.2025  privind  modificarea  Hotărârii  nr.69/30.04.2025  privind  aprobarea
proiectului ,, Amenajare Coridor Albastru în Municipiul Salonta” și a cheltuielilor legate de proiect. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?
Dna Secretar General, jr. Patricia Ivanciuc – aceeași mențiune pe care am avut-o la materialul anterior.
Preşedintele de şedinţă – supun la vot,  cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.190/2025.
Prezent prin participare online, dl Sala Răzvan – Sergiu.
Punctul 17: Proiect de hotărâre nr.147/19.09.2025; Referat de aprobare nr.6500/17.09.2025; Raport de
specialitate  nr.6500/17.09.2025  privind  soluționarea  cererii  nr.6500/04.08.2025  Cistan  Comimpex
SRL.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente, cu următoarele propuneri din partea
comisiei economice: 

• Numirea comisiei de analiză formată din: consilieri locali: domnul Bondár Zsolt, domnul Galea
Marcel – Ioan, domnul  Nan – Sajti Daniel, domnul Sala Răzvan – Sergiu, doamna Szőke –
Sorean Éva.

Preşedintele de şedinţă – supun la vot cu aceste propuneri, cine este pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.191/2025.

Punctul 18:  Proiect de hotărâre nr.146/19.09.2025; Referat de aprobare nr.1795/21.07.2025; Raport
de  specialitate  nr.1795/21.07.2025  privind  includerea  în  domeniul  privat  al  Municipiului  Salonta
atestat  prin  HCLMS  nr.80/30.04.2025  a  terenului  cu  nr.cad  114868,  cu  suprafața  de  1838  mp
cu destinația: curți construcții. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.192/2025.
Punctul 19: Proiect de hotărâre nr148/19.09.2025; Referat de aprobare nr.7653/19.09.2025; Raport de
specialitate  nr.  7653/19.09.2025  privind  stabilirea  pentru  anul  2026  a  nivelului  mediu  lunar
al subvențiilor, tipurile de servicii sociale prioritare și categoriile de cheltuieli curente de funcționare a
unităților de asistență socială înființate în Municipiul Salonta și  administrate de asociații/  fundații/
culte  recunoscute  în  România,  acreditate  ca  furnizori  de  servicii  sociale,  pentru  care  se  acordă
subvenții de la bugetul local al Municipiului Salonta. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.193/2025.
Punctul 20: Proiect de hotărâre nr.149/19.09.2025; Referat de aprobare nr.7308/08.09.2025; Raport de
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specialitate nr.7308/08.09.2025 privind soluționarea cererii UAT Săcueni înregistrată sub nr.7203 din
02.09.2025. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.194/2025.
Punctul  21:  Referat  de  aprobare  nr.9267/7582/19.09.2025;  Raport  de  specialitate
nr.9267/7582/19.09.2025  privind  acordarea  unui  Aviz  de  principiu  în  vederea  soluționării  cererii
CJB  nr.18362/11.08.2023  și  demarării  procedurilor  de  valorificare  a  terenului  înscris
în CF nr.102058. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, nu sunt, cine este pentru?

Se votează  cu  unanimitate  de  voturi  ,,pentru'',  CLMS  aprobă  Avizul  de  Principiu
nr.8/2025.
SUPLIMENTAREA ORDINII DE ZI
Punctul 22: Proiect de hotărâre nr.150/23.09.2025; Referat de aprobare nr.3717/26.08.2025; Raport de
specialitate  nr.3717/26.08.2025  privind  aprobarea  acordării  avizului  de  vecinătate  cu  UAT Tulca
solicitat de către comuna Tulca privind ,,Reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Tulca”
conform documenta'iei de urbanism faza PUG a comunei Tulca și a RLU aferent, elaborat de SC Geodata
Services SRL cu nr.GD 3619/2023. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.195/2025.
Punctul 23: Proiect de hotărâre nr.151/23.09.2025; Referat de aprobare nr.7723/23.09.2025; Raport de
specialitate  nr.7723/23.09.2025  privind  aprobarea  intenției  de  participare  a  Municipiului  Salonta,
în calitate de membru fondator, la înfiinţarea Asociaţiei Grupării Europene de Cooperare Teritorială
(GECT ) ,,DECAPOLIS".
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții?
Dna Secretar General, jr. Patricia Ivanciuc – chiar în cursul zilei de azi am avut o ședință comună cu
membrii  fondatori și am finalizat ultimele proceduri pe care trebuie să le urmăm. Legat de aceste
lucruri,  după ce se adoptă hotărârile de Consiliu local, toate documentațiile din partea română vor
merge împreună către ministerul de resort, vom aștepta avizul ministerului de resort. Același lucru vor
face partenerii maghiari de dincolo de graniță către ministerul lor de resort. După ce vor fi toate avizele
luate de pe ambele părți ale graniței va putea să aibă loc semnarea actului și într-adevăr înscrierea
persoanei juridice cu sediul în Ungaria,  nu în România.  Presupune o procedură mai  lungă,  dar își
urmează calea.
Preşedintele de şedinţă – mulțumesc. Supun la vot, cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.196/2025.
Punctul 24: Proiect de hotărâre nr.152/24.09.2025; Referat de aprobare nr.6949/22.09.2025; Raport de
specialitate  nr.6949/22.09.2025  privind  încheierea  contractelor  de  închiriere  cu  Parohia  Reformată
Salonta în vederea desfăşurării activităţilor educaţionale a Liceului Teoretic Arany János. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, nu sunt, cine este pentru?

Se votează 16 voturi ,,pentru'', 1 abținere – dna Tornai Melinda, CLMS adoptă Hotărârea
nr.197/2025.
Punctul 26: Proiect de hotărâre nr.153/24.09.2025; Referat de aprobare nr.7558/16.9.2025;Raport de
specialitate  nr.7558/16.09.2025  privind  aprobarea  executării  de  lucrări  pe  domeniul  public  al
municipiului  Salonta,  aferente  obiectivului  de  investiții:  „  Extindere  retea  si  racord  gaze  naturale
presiune  redusă”,  in  localitatea  Salonta,  str.  Emanuel  Gojdu,  nr.  2/C  pentru  care  a  fost  eliberat
Certificatul de urbanism nr. 105/14.04.2025. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.198/2025.
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Punctul 27: Alegerea președintelui de ședință, domnul Blaj Cristian și a supleantului acestuia pe luna
octombrie 2025, domnul Bondár Zsolt.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.199/2025.

 Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinară
a Consiliului Local din data de 25.09.2025.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                          Contrasemnează,
                        VIGH József                                                      SECRETAR GENERAL
                                                                                                 Patricia – Edith IVANCIUC

Lecturat:
COMISIA JURIDICĂ _____________________
COMISIA DE URBANISM ________________
COMISIA CULTURĂ_____________________
COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                       

Redactat,

jr.KÖTELES Claudia - consilier juridic,_________

Comp. M. Of. Local și Relația cu Consiliul Local

Aprobat prin HCLMS nr. 206 / 30.10.2025
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